

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ

25 СЕН 1960

Газета №

г. Сталинград

**Новые театральные**

27 сентября постановкой пьесы драматурга С. Алешина «Все остается людям» Сталинградский драматический театр имени М. Горького начинает свой 42-й сезон.

Главный герой пьесы — академик Дронов, сильный, волевой человек, жизнь которого — горения, вся без остатка отданная людям. Пробразом академика Дронова автор пьесы «Все остается людям» взял нашего замечательного советского ученого академика И. Курчатова.

В роли главного героя пьесы выступит народный артист РСФСР К. А. Синицын. Ставит спектакль режиссер театра В. А. Менчинский, оформляет декорации художник А. А. Поздняков.

К началу открытия сезона театр подготовит и веселую комедию молодых ленинградских драматургов М. Смирновой и М. Краймдель «Четверо под одной крышей». В главных ролях комедии выступят народный артист РСФСР В. А. Акимов и заслуженная артистка РСФСР Е. Я. Евгеньева, молодые актрисы театра М. Соколова и И. Юлдашева. Одну из ответственных ролей спектакля — молодого аспиранта исполнит способный молодой актер А. Гуревич.

Третьей премьерой названного сезона будет пьеса одного из ведущих советских драматургов А. Афиногенова «Мать своих детей». Сталинградцы увидят ее в октябре.

Ведущую роль пьесы исполнит народная артистка РСФСР Е. П. Мязина, которая свыше 25 лет проработала в сталинградском театре. Главный режиссер спектакля — народный артист СССР Н. А. Покровский.

20 ноября советские люди отметят 50-летие со дня смерти великого русского писателя Л. Н.

Сцена из спектакля «Все остается людям».

Фото К. Барынина.

Толстого. К этой дате коллектив театра готовит постановку спектакля, инсценированного по роману Л. Н. Толстого «Воскресение». В портфеле театра имеется также много пьес на современные темы. Лучшие из них будут поставлены и показаны сталинградцам в этом сезоне.

Следует отметить и еще одну важную новость в жизни театра. К началу открытия нового сезона его коллектив пополнился молодыми актерами, многие из которых уже показали свое дарование на сцене.

Из русского драматического театра Эстонской ССР перешел в наш театр режиссер, заслуженный деятель искусства Татарской АССР И. С. Петровский. Несмотря на сравнительную молодость, он уже семь лет работает режиссером.

В новом сезоне сталинградцы познакомятся с актером А. А. Рубб, который перешел в наш театр из Московского театра им. Ленинского комсомола.

Е. И. Жужелова приехали из Улан-Уде, где работала на сцене театра русской драмы. С. М. Купцов перешел из театра комедии г. Горького, Д. Д. Федоров из театра драмы Пензы. Е. Бычкова приехала в Сталинград, окончив театральное училище имени Островского в городе Ленинграде. Ожидается прибытие еще нескольких молодых актеров, которые будут принимать участие в спектаклях этого сезона.

Итак, новые артистические силы, новая сценическая программа — все это предвещает много интересного на сцене Сталинградского драматического театра.

**Н. ИВАНОВ.**

